PROBLEMAS DE QUIMICA
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TERMOQUIMICA

Problema427: Ajusta la reaccion siguiente y di si serd espontanea, utilizando las AG®
CHag) + HyO) — Ha + CO

CHagg) + HoO) — Ha) + COyy
CHa) + HyO) — 3 Hag) + COyy
AGR T Z0pAGt proa. ™ Z0rAGf peger. =
= 3mol'AG*r[H,, ]+ Imol'AG": [CO, ]~ 1mol'AG°¢ [CH,, ]~ 1mol'AG’; [H,0,]=
= Imol'AG®¢ [CO, |- Imol'AG" [CH, , ] - ImOol'AG®: [H,0, ] =
= Imol(- 137,3kJ/mol) - Imol(- 50,8kJ/mol) - 1mol(- 228,6kJ/mol) = + 142,1k]

Si la variacion de energia libre es positiva indica que la reaccidon no es espontanea a temperatura
ambiente
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